

Sammanträdesgrupp

Styrelsen

Protokoll 406

Plats

Hobby-Tvätt 2, Århusgatan, Kista

Datum

2017-02-28

## Styrelseprotokoll Århus Samfällighetsförening

Närvarande	Frånvarande	Kopiemottagare
Kristina Labañino, 22 Mats Ledin, 173 Tommy Berggren, 167 Birgitta Berggren, 167 Björn Gustafsson, 131 Pablo Cassano, 39 David Alcalá, 155 Ingemar Myhrberg, 98	Alazar Hagos, 231 Bassam Marakbi, 11 David Nykvist, 6 Mats Rydelius, 90	H/T 2 Marzieh Molazem-Hosseini, 24 (Rev.) Jack Jonsson, 227 (Rev.) Lilian Brissman, Århusgatan 131, (Rev.Suppl.) Helena Niemensivu, 189 (Rev.suppl.)

## Dagordning

Mötet öppnas

Fastställande av dagordning

Val av justeringsman jämte ordförande  
fastställa protokollet

Protokoll från föregående styrelsemöte

Gröna garaget – status i projektet

Förberedelser inför stämman

Rapporter från områdesansvariga

Skrivelser

Beslut

Övrigt

Nästa möte

Mötet avslutas

---

Protokollfört av: Mats Ledin

Justeras

Justeras

---

Tommy Berggren

---

Mats Ledin

## **Mötet öppnas**

Mats Ledin, ordförande, öppnade mötet.

## **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes.

## **Val av justeringsman jämte ordförande fastställa protokollet**

Tommy Berggren valdes.

## **Protokoll från föregående styrelsemöte**

-

## **Förberedelser inför stämma**

Ordförande till stämman hittad. Tidschema finns där Årsberättelse trycks så det kan skickas ut två veckor före stämma

## **Gröna garaget – status i projektet**

Försening till slutet av april pga leveransförsening av portar. Övrigt arbete följer plan. Fjärrkontroller till garageportar beställda

## **Mark och grönska**

Lekplatser kommer att besiktigas under mars. Anmärkningar kommer sen att åtgärdas av Raines

## **Rapporter från områdesansvariga**

Pablo – redovisade under mark & grönska

Björn – Undercentral lugnt endast lite påfyllning

David A – Felsökning el gula garaget. En takarmatur ska bytas mot en i lager som tagits ner i gröna garaget

Ingemar – Brottstatistik oförändrad ingen ökning av brott i området

Tommy – Golvreparation beställd till tvättstuga Å31. Stora maskinproblem i tvättstuga Å58

Söderkyl konstaterade att två maskiner behöver byta dyra reservdelar

Birgitta – Uthyrning av en ny parkeringsplats

Kristina – Förberedelser för stämma

Mats L – Uppdatering hemsida mm

## **Skrivelser**

Inga inkomna skrivelser

## **Beslut**

- Felsökning och byte av takarmatur i gula garaget till en som finns från gröna garaget
- Det har varit fel nummer till garagen hittills så adressskyltar till våra tre garage ska beställas och monteras. Sedan ska adress ändras hos tex elleverantör m.fl. Gula = Århusgatan 2, Gröna

= Århusgatan 1 och Röda = Århusgatan 114

- Info om de nya BioMolok för kompostavfall ska ut till alla
- Ansökan om bidrag till laddstolpe skickas in under mars
- Proposition ska skrivas om hur nytt gruppavtal för Comhem ser ut

## **Övrigt**

### **Nästa möte**

Stämma 30 mar + konstituerande möte

### **Mötet avslutas**